

## Dentons primește opt distincții în cadrul galei Europe Women in Business Law Awards



**Dentons, cea mai mare firma de avocatura la nivel mondial, a primit opt premii în cadrul celei de-a noua ediții a evenimentului *Europe Women in Business Law Awards*, organizat de catre Euromoney Legal Media Group. Aceste premii reprezinta recunoașterea celor mai bune femei avocat din segmentul business și consilieri juridici din Europa, precum și cele mai bune firme de avocatura în care femeile din profesia juridica își desfășoara activitatea.**

**Sandra Hazan**, partener în cadrul biroului din Paris, unul dintre coordonatorii grupurilor de practica fiscala la nivel global și european, precum și membra a consiliului de administrație la nivel european a primit distincția “*Best in Tax*”. Aceasta distincție subliniaza recunoașterea sa ca avocat de top de catre anuare profesionale precum Chambers & Partners, The Legal 500 și International Tax Review.

**Dentons** a fost, de asemenea, recunoscuta ca cea mai buna firma pentru femeile din profesia juridica în România, Franța, Luxemburg, Republica Ceha, Turcia și Kazakhstan. Firma de avocatura din Istanbul Balçioğlu Selçuk Akman Keki (BASEAK) care coopereaza cu Dentons în Turcia, a fost de asemenea desemnata “Best in Turkey”.

Nu în ultimul rând, **Dentons** a primit de asemenea premiul pentru “*Cel mai bun program internațional de mentorat*” (“Best international mentoring program”) pentru al patrulea an consecutiv pentru programul de dezvoltare profesionala dedicat avocaților seniori, care are ca scop dezvoltarea abilităților de leadership.

**Tomasz Dąbrowski**, *CEO Dentons Europe*: “Promovarea profesionala a femeilor reprezinta un punct major în cadrul agendei noastre de leadership, și vom continua sa ne concentram atenția asupra încurajării, în prezent și în viitor, a prezenței femeilor în poziții de leadership în firma noastra. Suntem extrem de încântați sa fim recunoscuți ca un angajator de top pentru femeile din profesia juridica.”

“Aceste distincții reprezinta o recunoaștere a talentului femeilor care își desfășoara activitatea în birourile Dentons, și de asemenea a importanței pe care o acordam diversității și incluziunii, care reprezinta principiile noastre fundamentale în crearea și susținerea unui mediu de lucru vibrant și prosper” a declarat [Perry Zizzi](#), *Partener Coordonator al biroului Dentons din România*.

Câștigatoarele galei *Europe Women in Business Law Awards* au fost selectate pe baza rapoartelor trimise de catre societăți de avocatura și a evaluărilor realizate de echipele editoriale ale International Financial Law Review, Managing IP, Expert Guides și International Tax Review.

*Dentons este cea mai mare firma de avocatura din lume, oferind servicii valoroase și de calitate clienților de pe întregul mapamond. Dentons este unul din liderii desemnați de Global Brand Acritas Elite Index, câștigător al BTI Client Service 30 Awards și recunoscut de importante publicații juridice și de afaceri pentru serviciile inovatoare furnizate clienților sai, inclusiv prin fondarea Nextlaw Labs și Nextlaw Global Referral Network.*